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Julegrantenning med ettersmak på skoleplassen 

Selv om nok været kunne vært bedre så samlet det seg 
en god del folk i skolegården til den tradisjonelle Jule-
grantenninga søndag 2. desember. Leirsund Velfore-
ning hadde fått opp en julegran, som var samlingspunk-
tet, og både barn og voksne gikk rundt treet og sang 
julesanger. 
 
Det ble også servert pepperkaker og varm gløgg, og 
siden det er siste gangen Velforeninga står for Julegran-
tenning i skolegården, ble det også servert varme pøl-
ser, som var gitt av Leirsund Idretslag. 
 
Nissen var også på besøk og alle barn fikk Julekalender,  
Vi ser Nissemor ”Eva Stallemo” på bildet som deler ut 
kalender til alle barn, og så ser vi Anne og Hans som 
serverer pølser, og noen glade barn som både har fått 
pølse og kalender.  
 
Det er derfor veldig synd at vandaler har klart å øde-
legge lysene ved å klippe dem i stykker og ta ut alle 
pærene slik at dette ikke er i drift lenger. Til dere 
som har gjort  dette ønsker jeg en riktig God Jul. 

JULETREFEST OG ROMJULSBALL 
Se neste side for mer informasjon 

Den aller første Juleavslutningen avholdt  på Velhuset  
 
”Med over 100 påmeldte til 2.klasses Juleavslutning var det godt å kunne 
være på Velhusets store arealer. Barna kunne løpe fritt rundt å leke, mens 
foreldre og besteforeldre hygget seg med kaffe og kaker. Med god under-
holdning fra elevene og et forrykende loddsalg ble kvelden fullkommen. 
Tusen takk for lånet av et flott Velhus!” 
 
 Hilsen 2 klasse på Asak skole 

Leirsund Velforening ønsker å takke Randem & Hübert Ventilasjon AS, ved Terje, Jarle og Frode 
for en fantastisk innsats for å få ventilasjonsaggregatet vårt opp å gå. Dette vare en flott innsats 
og vi er meget takknemmelige for dette. Vi lover å plage dere når det blir feil på anlegget. 



JULETREFEST  PÅ  VELHUSET ! 
 
Velkommen til juletrefest på velhuset den 28. desember  Fra klokka 16.00 til 19.00 
 

Det blir nisser, hester, sang og gang rundt juletreet,  
overraskelser, lek og moro! Det koster ikke noe, men  
For å få dette til blir det blir salg av pølser og kaker, lodd 
og fakler, så ta med kontanter. 
 
Vi trenger å vite hvor mange barn og voksne som kom-
mer. Så det er fint om dere melder dere på innen 20. de-
sember Gi beskjed på epost til lena.brodal@leirsund.no 
eller på SMS til 900 74 496 
 
Det vil være mulig å få kjøpt fakler og kanskje 
blir det mulig å sitte på med hest og kjerre. 

Vi trenger masse kaker! Kan 
du bake, meld fra! Vi trenger 
også gevinster til loddsalget 
om du har noe å gi bort. 

PROGRAM FOR DAGEN 
 
Kl. 16.00  Fakkeltog fra snuplassen ved Asak Avlast 
                 ningshjem (Asak Bo og Behandlingssenter) 
 
Kl. 16.00  Fakkeltog fra Kjusløkka (Snuplassen) 
 
Togene går til Leirsund stadion (Velhuset) hvor det 
blir direkte gange rundt Juletreet, og etterpå går vi 
inn og varmer oss med gløgg, kaffe, brus, kaker og 
pølser 
 
Kl. 16.15 - 19.00  Stor Julefest for barna 

Kle deg gjerne som en jule-
bukk og kom til årets morsom-
me og stemningsfulle Juletre-
fest! 
 
Vennlig hilsen 
Juletrefestkomiteen. 

STORT TRYLLESHOW 
Kanskje blir det  



ROMJULSBALL fredag den 28.12.2007 
Vil du være med å starte en ny tradisjon i Leirsund  ? 
 
Da må du melde deg på til en enkel romjulsfest, i omgivelsene til Jule-
trefesten, hvor barna er sendt hjem ca. kl. 20.00, så samles vi voksne til 
en hyggelig stund på kvelden. 
 
Det blir musikk og enkel servering, det er selskapet ditt vi er ute etter, 
slik at vi kan slappe av noen timer i hyggelig lag. Koble av Julestresset, 
stikk innom og prat med kjente før du svinger deg litt på gulvet. 
 
Det er ingen forpliktelse til å være til det er slutt, men vi ser jo gjerne at 
så mange som mulig har anledning til dette, det er jo gjerne litt utpå 
kvelden at det blir noe å prate om, og kanskje treffer du noen du ikke 
har sett på mange år, som bare er hjemme i Leirsund og feirer Jul….. 

Det er mange år siden vi hadde romjulsfest på Leirsund sist, og på veldig 
kort tid har vi jobbet frem en komité, som har tenkt å lage denne kvelden 
til en hyggelig aften for alle dere mellom 18 og 100. 
 
Her blir det muligheter for å stimulere figuren etter mye god julemat serve-
rer vi noe enkelt og god gammel dansemusikk fra de tidlige 50 åra og 
frem til i dag. 
 
Romjulsfesten starter kl. 20.00 en time etter barnearrangementet er fer-
dig, så sett av denne kvelden til en sosial og hyggelig kveld sammen med 
gode venner og bekjente og få deg en svingom på dansegulvet. 
 
Prisen for denne aftenen blir beskjedne 100 kr. pr. pers. og da lover 
vi at ingen skal sitte der å kjede seg. 
 
Men vi må få svar fra dere hvor mange som kommer, for at vi skal kunne 
klare å planlegge dette. Send en SMS til 943 92 992, eller legg en svar-
lapp med navn, tlf. nr og hvor mange dere blir i postkassa til Idar 
Endresplass Branderudveien 7 ( postkassa rett bak uthuset til idrettsba-
nen ),  
 
Minner også på at dette ikke er en bindene påmelding. Hjertelig 
velkommen til en fin romjulsfest på Leirsund. 

Det er en så 
billig fest at 
selv Norwegian 
sliter med å 
konkurrere. 
 
Kr 100.– for 
mat, musikk og 
en felles hyg-
gestund i rom-
julsstresset 

Dette huset blir ofte kalt ”Spøkelseshuset” av oss barna. Huset som 
ligger I Branderudveien er skikkelig skummelt, og det er ingen som tør 
å gå inn i dette huset alene. Tomta er nettopp blitt solgt, og vi er me-
get spente på hvem som har kjøpt det, kan det være noen skumlinger 
som har kjøpt det ?. 
 
Det er det eneste spøkelseshus vi har her på Leirsund som jeg her sett. 
 
(DERE MÅ ABSOLUTT ALDRI GÅ INN I HUSET DET ER RÅTTENT OG ER 
ØDELAGT) 
 
                                                                                   Tekst og foto : Ellen W Eilertsen 



WWW.LEIRSUND.NET 

Besøk vår hjemmeside, der finner du redaksjonen: 

MINI GRISEN på Leirsund 
 
Ikke alle forbinder en gris med noe annet en julemat,  
men grisen til Mina Katinka Enerud på 11 måneder skal 
 aldri bli noe annet en en god venn så lenge den lever. 
 
Vi er ofte ute og går tur sammen, mamma, minigrisen 
Ludvig på 4 år og meg. Vil med dette bilde sende en 
god julehilsen til dere alle dyrekjære på Leirsund og øns-
ke dere en god jul og et godt nyttår. 

Året 2007 sett med natteravnenes øyne... 
 
Året 2007 nærmer seg slutten og vi i nattravnstyret ønsker å takke alle dere som 
har vandret på Leirsund i året som har gått. Vi skulle hatt en evaluering kort stund 
etter siste vandringer, men på grunn av tidsproblemer må vi dessverre utsette 
dette til ut på nyåret 2008. 
 
Vi Kommer derfor tilbake med ny beskjed på nyåret om et årsmøte i Leirsund 
Nattravnstyre. Men til den tid ønsker vi at flest mulig melder seg på som natt-
ravn på Leirsund. 
 
Kontakt:  Idar Endresplass på tlf: 94392992 eller  E-mail idarendr@online.no 
 
Husk at en nattravn bare oppserver, ikke leker politi. 

Leirsund Velforening ønsker alle Leirsunds inn-
byggere en fantastisk Jul og et forrykende Nyttår. 
 
Tusen takk til alle som har hjulpet oss, deltatt på dugnader, fester, og 
lest Velavisa, HUSK det er et nytt år om noen ganske få dager, og 
hjelp oss da ved å melde deg inn i Velforeninga, dette vil bidra til at 
du får Velavisa også til neste år, men blir vi for få medlemmer, ser vi 
oss nødt til å levere denne avisa bare til medlemmene, men dette 
ønsker vi ikke, vi som driver med dette vil at alle i Leirsund skal nyte 
godt av det foreningen gjør, så vær med å støtt opp om det flotte 
arbeidet som vi gjør for dere alle ved å tegne deg som medlem, det 
koster bare kr 200.– pr år (400.– for familie). Dette gjør at vår drift 
kan fortsette, og er ingen stor utgift. 

HVORDAN BLIR JEG MEDLEM 
 
Benytt vår hjemmeside (www.leirsund.net) for å melde 
deg inn eller send oss noen ord på epost 
(medlem@leirsund.net) , eller vanlig brev til Leirsund 
Velforening, Asaktoppen 51, 2015 Leirsund. Det enes-
te vi trenger fra deg er navn, adresse og om du ønsker 
familiemedlemskap eller enkeltmedlemskap. 
 
Du kan også ringe 4563 9000, eller 9205 8392 om det-
te er enklere for deg, så ordner vi resten. 
 
HUSK Å FORTELLE OM VELHUSET TIL VENNER 
OG KJENTE, VI LEIER UT TIL ALLE FORMÅL 


